CE LA VI SIGNATURES 25

A TRIP TO JAPAN

Whisky, yuzu, rose, lemon, honey

Reminisce the refreshing vibrance of Japan with a burst of citrusy and zingy flavours
from the iconic Japanese yuzu fruit, complemented with luscious honey and rose for a
perfect balance.

PARADISE ELIXIR
Vodka, Aperol, passionfruit, pineapple, lime

Our cure to your worries. Radiating with vigour, this fruity drink features an exquisite
blend of revitalising flavours from fresh summer fruits that is sure to bring you to
paradise.

VIKING MEAD
Whisky, lime, honey, ginger, mint leaves

Taste the sweet nectar of fermented honey, accompanied by a hint of spicy herbal notes
topped off with a refreshing minty tang for a warm soothing night.

GREEN ENVY

Macallan Double Cask 12 Year Old, pandan, coconut cream, palm sugar, orange

A harmony of east meets west, this drink embraces the signature Macallan whisky,
infused with pandan and gula melaka, fused with the creaminess from coconut milk and
finished off with a slice of orange.

TRINITY’S KISS

Rye whiskey, scotch whisky, bourbon, amaretto, cinnamon stick

Just like Charlie’s Angels, this seductive and sophisticated drin!. features a luscious,
bitter, rich and smooth finish that is sure to leave a mark.

SUMMER LOVE

Gin, pisco, prosecco, peach, thyme

A combination of thyme-infused gin, Peruvian pisco, fre'h peach and Prosecco to create
an intriguingly refreshing drink.

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



CLASSIC COCKTAILS

APEROL SPRITZ

Aperol, Prosecco, orange

BOURBON SOUR
Bourbon, citrus, sugar

CLOVER CLUB
Gin, lemon, raspberry

ESPRESSO MARTINI

Vodka, Kahlua, fresh brew coffee, sugar

MOJITO

Rum, fresh mint, lime, sugar, soda

MAI TAI
Rum, Bacardi 8 Afios rum, almond

MARGARITA

Tequila, lime, sugar

SINGAPORE SLING

Gin, Bénédictine D.O.M., orange liqueur, cherry, pomegranate, pineapple, soda

CHANDON GARDEN SPRITZ
Bitter orange liqueur, citrus peels, secret spices & herbs

25

MOCKTAILS nonalcoHotg)
PEACH ME-UP

Peach, thyme, honey, soda water

SUNSET BREEZE

Orange, lime, mint

NUTRI-GRADE Nutri-Grade mark is based on preparation
A FB 8GN D at 120% sugar (before addition of ice)

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.
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DRAUGHT BEERS

SAPPORO (50cl) Japan 20
KRONENBOURG 1664 BLANC (25¢|) France 16
CORONA EXTRA Mexico 16
TIGER Singapore 16
GUINNESS STOUT Ireland 18
RYE & PINT BREWERY Singapore

STAR GAZIN SESSION IPA 18
Galaxy hops with notes of tropical fruit, paired with malt sweetness.

FORBIDDEN SAKE ALE (seasonal brew) 19
Crafted with Japanese black rice and sake yeast. An exceptional

brew that is pleasantly smooth with captivating flavour profile.

CORONA | TIGER 68

Bucket of 5 bottles. No mix and match

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



BY THE GLASS

C H AM PAG N E Glass  Bottle

- NV - VEUVE CLICQUOT, 40 230
YELLOW LABEL BRUT
Champagne, France

- NV - PICCINI, PROSECCO 20 118
Veneto, Italy

- MV - YALUMBA, Y SERIES, CHARDONNAY 20 98
South Australia

- MV - KRIS, PINOT GRIGIO 22 108
Veneto, ltaly

- MV - PENFOLDS, KOONUNGA HILL, 22 108
AUTUMN RIESLING
Barossa Valley, Australia

- MV - TORRES, VINA ESMERALDA 22 108
Catalonia, Spain

- MV -  TRIMBACH, GEWURZTRAMINER 24 118
Alsace, France

- MV - CLOUDY BAY, SAUVIGNON BLANC 28 130

Marlborough, New Zealand

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



BY THE GLASS

R O S E Glass Bottle

- 2022 - CHATEAU D’ESCLANS, WHISPERING ANGEL 28 130

Cbtes de Provence, France

- 2021 - MINUTY PRESTIGE 26 125
Cbtes de Provence, France

RED

- MV - PENFOLDS, KOONUNGA HILL, 76, 22 108
SHIRAZ CABERNET
South Australia, Australia

- MV - LUIGI BOSCA, LA LINDA, MALBEC 24 118

Mendoza, Argentina

- MV - VIGNAMAGGIO, TERRE DI PRENZANO,
CHIANTI CLASSICO DOCG 24 118
Tuscany, ltaly

- MV - YALUMBA, ‘SAMUEL’'S COLLECTION’, SHIRAZ 24 118
Barossa Valley, Australia

- MV - CLOUDY BAY, PINOT NOIR 33 148
Marlborough, New Zealand

SWEET o

- 2021 - PIO CESARE, MOSCATO D’ASTI (75cl) 22 118
Piedmont, Italy

- 1997 - CHATEAU SIGALAS RABAUD (37.5cl) 38 328

Sauterenes, France

FULL WINE MENU IS AVAILABLE UPON REQUEST

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



V O D K A Glass  Bottle
GREY GOOSE France 20 300
Wheat

ABSOLUT ELYX Sweden 22 310
Wheat

BELVEDERE Poland 22 320
Polish rye grain

cirROC France 22 310
Grape

GIN

TANQUERAY NO. TEN England 20 290
BOMBAY SAPPHIRE England 22 310
HENDRICK'’S Scotland 22 320
HENDRICK’S FLORA ADORA Scotland 22 330
THE BOTANIST Scotland 22 320
MONKEY 47 (500ml) Germany 22 260
KI NO BI, Kyoto Dry Gin Japan 25 400
ROKU Japan 22 320
GIN-BASED LIQUEUR

MONKEY 47 SCHWARZWALD SLOE GIN England 22 260

(500ml)

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



TEQUILA & MEZCAL Glass  Botle
MILAGRO SILVER Jalisco 20 290
CASAMIGOS MEZCAL JOVEN Oaxaca 28 430
CLASE AZUL REPOSADO Jalisco 48 1200
CLASE AZUL MEZCAL GUERRERO Guerrero 2000
CLASE AZUL ANEJO Jalisco 3800
CLASE AZUL ULTRA Jalisco 8800
CLASE AZUL 25 ANIVERSARIO Jalisco 10000
EDICION LIMITADA (1 LITRE)

DON JULIO BLANCO Jalisco 22 320
DON JULIO ANEJO Jalisco 22 340
DON JULIO 1942 Jalisco 40 1200
GRAN PATRON PLATINUM Jalisco 60 1300
GRAN PATRON BURDEOS Jalisco 3888
SE BUSCA MEZCAL ANEJO Oaxaca 22 320
VOLCAN, DE MI TIERRA, X.A Jalisco 1200
RUM

BACARDI 8 ANOS Cuba 20 290
BRUGAL 1888 Dominican Rep. 22 330
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA Venezuela 22 310
EL DORADO 15 YEAR OLD Guyana 25 350
MOUNT GAY EXTRA OLD Barbados 22 330
PLANTATION XO 20™ ANNIVERSARY Barbados 28 380
RON ZACAPA 23 Guatemala 25 350

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



SINGLE MALT WHISKY

GLENFIDDICH

GLENFIDDICH 12 YEARS
Sweet, fruity notes, butterscotch,
cream, malt and subtle oak flavours

GLENFIDDICH 15 YEARS SOLERA RESERVA
Silky smooth, sherry oak, marzipan, cinnamon

GLENFIDDICH 18 YEARS SMALL BATCH
Candied fruit, dried apricot, cinnamon,
toffee, ginger and dry sherry

GLENFIDDICH 30 YEARS

Complex and seductively woody; floral sweetness

GRAND SERIES RANGE

GLENFIDDICH 21 YEARS GRAN RESERVA
Fruitcake, spices, buttery vanilla, malty & oaky

GLENFIDDICH 22 YEARS GRAN CORTES

Deep oak, sweet vanilla, marzipan and rich fruitcake

GLENFIDDICH 23 YEARS GRAN CRU
Layers of rich vanilla oak, sweet brioche,
sandalwood, pear sorbet and white grape

GLENFIDDICH 26 YEAR GRAN COURONNE
Deep and velvety smooth. Café créme with
soft brown sugar and a hint of spice

Speyside

Speyside

Speyside

Speyside

Speyside

Speyside

Speyside

Speyside

Glass

22

25

30

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.

Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

Bottle

310

380

480

4888

1200

1280

1380

3000



SINGLE MALT WHISKY

THE BALVENIE
CASK FINISHES COLLECTION

BALVENIE 12 YEARS DOUBLE WOOD Speyside
Nutty sweetness, cinnamon spiciness and
a delicately proportioned layer of sherry

BALVENIE 14 YEARS CARRIBEAN CASK Speyside
Rounded with vanilla and sweet oak notes,
with a fruity character that develops with time

BALVENIE 16 YEARS FRENCH OAK Speyside
Zing from tangy lemon rind and grapefruit meet

the delicate subtle sweetness of glazed fruits

and spice from root ginger

BALVENIE 21 YEARS PORT WOOD Speyside
Creamy and silky with fruit, honey and spice notes

STORIES WHISKIES

BALVENIE 12 YEARS Speyside
THE SWEET TOAST OF AMERICAN OAK

Candied orange and lemon peel, vanilla toffee

and butterscotch, layes of blossom honey, some

melted brown sugar and oak spices at fthe end

BALVENIE 14 YEARS Speyside
THE WEEK OF PEAT

Velvety and round to taste with the peat smoke

balancing citrus flavours, oaky vanilla and

blossom honey

RARE MARRIAGES

BALVENIE 25 YEARS Speyside
Bold vailla oak, crystallised ginger
and sweet runny honey

Glass

23

30

25

32

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

Bottle

340

480

1200

1400

380

530

5300



SINGLE MALT WHISKY

Glass

ADBERG 10 YEARS Islay 23
Sweet vanilla, citrus, smoky espresso, aniseed,
toasted almonds, traces of soft barley & fresh pear

BOWMORE 18 YEARS Islay 40
Sweet with floral notes, lightly tannic wood
& a touch of sawdust

THE GLENLIVET 18 YEARS Speyside 32
Full & rich notes of chewy, tannic oak,
Manuka honey, walnut, apples & orange peel

GLENMORANGIE NECTAR D'OR Highland 32
Ginger, nutmeg, toasted almonds, lemon zest &
white chocolate

HIGHLAND PARK 12 YEARS Orkney 22
Heather Honey, rich fruitcake and oranges with
aromatic smoky peat

HIGHLAND PARK 18 YEARS Orkney 35

Cherries, dark chocolate, toffee & aromatic smoke

LAGAVULIN 16 YEARS Islay 30

Dry peat, sea salt & touches of wood

LAPHROAIG QUARTER CASK Islay 23
Sweet and fiery chili, sweet cereals
& a touch of cola syrup

THE MACALLAN 12 YEARS SHERRY OAK Speyside 26
Sweet toffee, dried fruits, wood smoke & spice

THE MACALLAN 12 YEARS DOUBLE CASK Speyside 23

Honey, citrus & caramel

THE MACALLAN 18 YEARS SHERRY OAK Speyside 70
Dried fruit, sweet toffee, ginger &
a hint of wood smoke

THE MACALLAN 18 YEARS DOUBLE CASK Speyside 60

Rich raisin, sultana, caramel, vanilla & zesty citrus

THE MACALLAN 25 YEARS SHERRY OAK Speyside 500
Citrus balanced with cinnamon, sherry &
wood smoke

THE MACALLAN 30 YEARS SHERRY OAK Speyside 800
Macadamia nut, vanilla with a hint of sandalwood
& black cherry

MORTLACH 16 YEARS Speyside 30
Light, leathery spiciness, notes of apricot and honey

MORTLACH 20 YEARS Speyside
Aromatic citrus, hint of wood spice, berries,
jam and cocoa nibs

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.

Bottle

350

680

530

530

320

680

480

350

420

360

1800

1300

9888

19888

480

2000



BLENDED SCOTCH WHISKY i ot
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 20 310
Hint of rich milk chocolate, orange & fondant

JOHNNIE WALKER 18 YEARS 25 380
Dark chocolate with caramelized peels

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 60 900
Cocoa dusted nuts, dried fruit, sweet spices, leather,

cedar & earth

JOHNNIE WALKER KING GEORGE V EDITION 2900
Sweet smokiness, honey, citrusy orange & rose petal

CHIVAS REGAL 18 YEARS 23 380
Dark chocolate, floral with mellow smokiness

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 21 YEARS 45 800
Sweet orange marmalade & hazelnut

CHIVAS REGAL ROYAL SALUTE 38 YEARS 2900
Rich dried fruit, spiciness & floral fragrance

DEWAR'’S 15 YEARS 22 290
Heather Honey, toffee & floral notes

MONKEY SHOULDER 22 310
Sweet and rich vanilla flavour, brown sugar & toffee

JAPANESE WHISKY Glass  Botle
NIKKA FROM THE BARREL (500ml) Japan 22 260
Spicy oak & ripe fruit

THE CHITA SUNTORY WHISKY Japan 22 330
Vanilla, mint, honey & cake

HAKUSHU 12 YEARS Japan 68 1200
Honey, lemon & a little ginger

HIBIKI 17 YEARS Japan 268 6800
Toffee, black cherry, vanilla and mizunara

HIBIKI 21 YEARS Japan 9800
Sandalwood, honeycomb, dried apricot and mizunara

YAMAZAKI 12 YEARS Japan 68 1200
Spice starts, caramel, sweet orange

& cinnamon toast

YAMAZAKI 18 YEARS Japan 380 7800

Dates, figs, honey, walnuts & cinnamon

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



AMERICAN WHISKEY Glass  Botle
MAKER’S MARK BOURBON Kentucky 20 290
Sweet butterscotch & dry oak spice

BULLEIT BOURBON Kentucky 22 310
Maple, oak,nutmeg & light toffee

BULLEIT RYE Kentucky 22 310
Vanilla, honey & spice

JACK DANIEL’'S TENNESSEE WHISKEY Tennessee 22 310
Sweet dutch chocolate strands on toast,

orange & perfumed cinnamon wood

C O G N AC Glass Bottle
HENNESSY VSOP 22 330
Woody and nutty, with a litlle sweetness

HENNESSY XO 60 980
Sweet notes of cinnamon & vanilla

HENNESSY PARADIS 300 5000
Spicy with a crystalised fruit fragrance

HENNESSY PARADIS IMPERIAL 600

Spring essences, jasmine & orange flower

HENNESSY RICHARD 800 26000
Flawless movement of oak, spices & fruit leaves

COURVOISIER L' ESSENCE 388 10000
Floral and nutty, caramel, honey, dried fruit & toffee

MARTELL VSOP RED BARREL 22 330
Luscious fruits notes, hint of wood and soft spices

MARTELL CORDON BLEU 50 720
Vanilla, citrus peel, dried fruit nut, sweet spice & chocolate

MARTELL L'OR 600 11000
Ginger, salted caramel & dark chocolate

REMY MARTIN XO 60 880
Rich and spicy with cinnamon & clove

REMY MARTIN LOUIS XIII 600 11000
Fig, plums & dried fruit

REMY MARTIN LOUIS XIil, RARE CASK price upon request

Plum, date, gingerbread, prune stone & a touch of
tobacco leaf

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



HAND CRAFTED i

LUXURY TEA BLENDS BY: leaforte

The Exceptional Tea Experience

CHAMOMILE CITRON
Organic herbal tea, caffeine-free
Sunny Egyptian chamomile brightened by herbs and flowers

CITRUS MINT
Organic herbal tea, caffeine-free
An herbal infusion of peppermint and citrus. Fantastic hot or on ice

EARL GREY
Organic black tea, high in caffeine
A timeless expression of robust Assam and bergamot

ENGLISH BREAKFAST

Organic black tea, high in caffeine

Award Winner: North American Tea Championships
Complex malted undertones bring a satisfying start to the day

GINGER LEMONGRASS
Organic herbal tea, caffeine-free
Citrus notes balanced by cool spearmint and mellow liquorice

GREEN MANGO PEACH
Organic green fea, moderate caffeine
The sweetness of ripe fruit, peppermint and ginger

JASMINE GREEN
Organic green fea, moderate caffeine
Rare & exceptional Chung Hao tea, scented with jasmine flowers

MOROCCAN MINT

Organic green teq, low in caffeine

Award Winner: 2017 Global Tea Championships
Hand-rolled gunpowder tea and cooling mint

ORCHID VANILLA

Organic black tea, high in caffeine

Award Winner: North American Tea Championships
Black Tea, vanilla and taste of coconut

WHITE GINGER PEAR
Organic white tea, very low caffeine
Delicate white tea leaves with a hint of pear and spicy ginger

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.

Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.
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COFFEE

ESPRESSO, LONG BLACK 8
CAPPUCCINO, LATTE, MACCHIATO 8
DOUBLE ESPRESSO 10
DOUBLE MACCHIATO, ICED LATTE 10
SOFT DRINK

COCA-COLA 8
COCA-COLA ZERO 8
SPRITE 8
SCHWEPPES GINGER ALE 8
SCHWEPPES GINGER BEER 8
FEVER TREE TONIC WATER 8
RED BULL 9
JUICE

ApPLE (%) 10
CRANBERRY 10
LIME 10
ORANGE 10
PINEAPPLE 10
WATER

ACQUA PANNA STILL 75CL 12
SAN PELLEGRINO SPARKLING 75CL 12

NUTRIGRADFE | Nuytri-Grade mark is based on preparation
3| at 120% sugar (before addition of ice)

Prices subject to 10% service charge and prevailing government taxes.
Vintages are subject to change based on availability from our suppliers.



